

CONSILIUL LOCAL ALMĂJ
JUDETUL DOLJ

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi 28.07.2022

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj din Dispoziția nr.71/22.07.2022 a Primarului comunei, D-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială "Ion Gh. Pleșa", domnul secretar general Cărăvan Lucian face prezenta și se constată că sunt prezenți 10 consilieri locali în funcție lipsă fiind domnul Gorjan Alin Mădălin motivat medical. La ședință participă și doamna Stoian Mirela Dana, unul din inițiatorii proiectului de hotărâre de la pct. 4 de pe ordinea de zi.

În continuarea dl. președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.06.2022 care se aprobă de toți consilierii.

În continuare dl. președinte Călinoiu Constantin, supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi și aceasta se aprobă în unanimitate.

Dl. președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție aferente investiției "Modernizare drumuri de interes local Satele Boga și Sitoaia

Se înscriu la cuvânt: dl. Scarlat, dl. Totoră

dl. Scarlat: solicită detalii, s-a făcut SF-ul? Există bani? Aceștia sunt suficienți? At va dura lucrarea?

Doamna primar spune că bani există și că ajung. Există banii. Au fost 12 mld și se va completa până la suma prevăzută în DALI. Nu poate spune cât va dura.

dl. Scarlat: să nu se ajungă la drumul de la Mosneni unde nu ajung banii și nu știe cine va răspunde pentru întârziere

doamna primar spune că acest constructor va răspunde, i-a fost făcută notificare.

dl. Scarlat: ce se întâmplă în situația în care constructorul nu execută lucrarea în termenul contractual? Se va ajunge la judecătă?

Doamna primar spune că deocamdată se află în termenul contractual care este de 5 luni.

Dl. Scarlat spune că ori îl acționează în judecată ori se pierde proiectul de la asfaltarea de la Mosneni. Este de acord cu proiectul de pe ordinea de dar să nu se întâmple ca la Mosneni și să nu mai existe întârzieri. 5 luni de zile este prea mult ca termen de execuție.

Se discută în referință la contractul de execuție din satul Mosneni.

Dl. Totoră: drumul de la Mosneni, s-a întârziat datorită doamnei primar, prețurile au crescut iar constructorul a făcut o adresă către primărie prin care a solicitat majorarea acestui contract iar doamna primar a ascuns acest fapt.

Doamna primar menționează că s-a adus la cunoștință și că pentru întârzierea lucrărilor va răspunde executantul.

Sunt discuții în contradictoriu între dl. Totoră și doamna primar referitor la cine este vinovat de întârzierea lucrărilor la acel drum.

Dl. Totoră întreabă dacă este adevărat că s-a solicitat de către executant majorarea prețului contractului.

Doamna primar spune că executantul a trimis o adresă cu valorile recalculat dar nu s-a semnat nici un act adițional. S-a solicitat o diferență de 1,2 miliarde de lei vechi.

Dl Totoră spune că datorită faptului că doamna primar nu a solicitat consiliului local majorarea sumelor se va ajunge în situația în care executantul va întrerupe contractul .

Dl . Scarlat spune că este greu să se ajungă la rezilierea contractului

Dl Totoră întreabă care anume sunt străzile ce vor fi asfaltate .

Doamna primar spune că este vorba de străzile principale din cele două sate din punctul cuibul de barză până la limita cu comuna Isalnita.

Dl. Totoră întreabă de unde vor mai exista bani pentru majorarea contractului de execuție la Mosneni dacă toți banii s-au transmis către alte lucrări .

Doamna primar spune că nu a discuta cu constructorul acest aspect iar acesta ar fi spus că urmează să execute contractul luna viitoare la prețul din contract . Nu a semnat act Adicional ptr ajustare . Consideră că este o frână trasă

dl.Totoră : dacă se va solicita suplimentarea sumei de unde le dăm bani că nu mai sunt în buget ?

Doamna primar spune că momentan nu se pune în discuție așa ceva.

Dl.Scarlat spune că există această problemă la majoritatea primăriilor .

Nu mai sunt discuții se supune la vot și se aprobă de toți consilierii

dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi :

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almaj , pe anul 2022

Se înscriu dl. Scarlat , dl. Totoră

Are cuvântul doamna consilier contabil : se vor primi 6000 lei ptr școală și sunt sume încasate de la persoane juridice peste estimările inițiale de 13 mld lei vechi

dl. Totoră :de ce este depășită prevederea inițială

dmna Contabil spune că au fost depuse declarații de impunere ulterior aprobării bugetului și sumele nu puteau fi prevăzute în bugetul local fără acestea.

dl. Scarlat întreabă ce se întâmplă care este situația lucrării de canalizare, când este recepția și când se pot racorda oamenii .

Doamna primar spune că recepția va avea loc după data de 16 august .

Dl. secretar spune , referitor la racordare cetanilor că aceștia nu vor putea racorda mult timp de acum înainte întrucât lucrare trebuie predate Companiei de Apă întrucât primăria nu o poate exploata neavând calitatea de operator de apă-canal.

dl.Nica spune că prețul apei va crește .

dl. Scarlat întreabă ca rețeaua va fi predata companiei de apă iar noi nu avem nici o facilitate..

dl. Nica întreabă dacă au lucrat la canalizare pe penalități

Dl Totoră întreabă care sunt fondurile pe care primăria le are disponibile la finalul lunii iulie 22

Doamna contabil spune că sunt bani pentru investiții . respectiv 4,5 milioane conform listei de investiții , la care se adaugă cei care urmează cei de la drum .

Dl . Totoră spune că excedentul bugetar pe anul anterior a fost undeva da 50 de mld lei vechi iar de la 01 ianuarie încasările primăriei au fost de 70 de mld .

Doamna contabil spune că nu sunt 70 mld încasări și că această sumă cuprinde și excedentul care s-a transferat în secțiunea de dezvoltare .

Nu mai sunt discuții se supune la vot și se aprobă de toți consilierii

dl. Președinte dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi

3. Proiect de hotărâre privind modificarea programului achizițiilor publice pentru anul 2022

Nu sunt discuții se supune la vot și se aprobă de toți consilierii

dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi :

4. Proiect de hotărâre privind organizarea și sărbătorirea Zilei comunei ALMAJ, județul DOLJ”

Dl. secretar expune ,pe scurt proiectul de hotarare , acesta este reglementat si initiat conform art 247 din codul administrativ , proiectul este sustinut de circa 8,5 % din cetatenii cu drept de vot din comuna , din punct de vedere legal . proiectul poate fi supus dezbaterii si analizei consiliului local .

Se inscriu la covan dl. Totoră , dl. Moruju ,

dl. Totoră spune ca , pentru o mai buna acuratețe , in identificarea zilei comunei , sa se adauge faptul ca este vorba de Rusaliile dupa Pastele pe rit ortodox pentru ca si la catolici exista Rusalii si sa nu existe confuzii .

Doamna Stoian Mirela ,initiatorul proiectului de hotarare spune ca este de acord , nu stia ca exista rusalii si la ritul catolic .

Dl. Moruju : amendamentul depus de dl. Totoră ar trebui sa fie nul deoarece oamenii nu au stiut ce semenaza . Sunt cel putin 20 persoane care nu au semnat .

Sunt discutii in contradictoiu intre dl. Moruju si dmna Stoian cu privire la modalitatea de strangere a listelor .si despre modalitate de organizarea a zilei comunei .

Dl. Nica spune ca si dansul a semnat.

Se pune in discutie o semnatura a unei persoane care nu era in tara la momentul semanrii listelor iar doamna Stoian spune ca a discutat personal cu dânsa ,a fost de acord, iar de semnat a semnat altcineva.

Dl. Totoră :Sematurile au fost stranse foarte repede

Dl. Nica : Să se stabilească si locatia acestei sarbatori .

Dl. Utoiu spune ca ziua comunei de Rusalii ,calusarii nu vor mai Juca.

Dl. Moruju spune ca nu se poate organiza ziua comunei la Mosneni . Sa ramana Rusaliile La Mosneni iar ziua comunei sa se faca in alta zi .

Sunt discutii in contradictoriu referitor la faptul ca nu s-a organizat calusul in acest an

Dl. Scarlat sa se faca Zilele comunei Boga de Rusalii

Dl. Moruju spune ca se se faca Ziua comunei la Boga iar Calusul la Mosneni

Dl. Totoră spune ca pe ordine de zi este un anumit proiect de hotaare iar consilierii urmeza sa se pronunte pe acest proiect de hotarare . Ulterior orice consilier sau printr –o initiativa cetateneasca poate sa sa vina cu orice alta propunere .

Dl. Moruju spune ca daca se vor face zilele comuneni de Rusalii, Călusarii nu vor mai juca niciodata pentru ca acestia nu accepta sa joace decat in Mosneni.

Dl. Scarlat spune ca se pot face impreună .

Sunt discutii in contradictoriu referitorare la organizarea zilei comunei .

Doamna primar spune ca nu tine neaparat ca ziua comunei sa se faca in august dar ar fi bine să se aleaga orice alta lună astfel ca ziua comunei sa nu se suprapună cu Călușul .

Se supune la vot proiectul de Hotarare cu privire la organizare zilei comunei cu amendamentul domnului Totoră referitor la Rusaliile pe rit ortodox si se aproba cu 6 voturi pentu (Totoră Simion Cristian , Stefan Cătălin Augustin , Nica Ion , Scarlat Ionel , Ceaciru Marian si Istudor Ilaroin) si 4 abtineri (Moruju Grigore Daniel , Popa Laurentiu Ionel, Uțoiu Laurentiu Constantin , Călinoiu Constantin)

dl. Presedinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi :

5 Proiect de hotarare Privind aprobarea devizului general actualizat la finalizarea lucrărilor de execuție pentru obiectivul de investiții,,INFIINTARE REȚEA DE APA UZATA SI STATIE DE EPURARE IN COMUNA ALMAJ, JUDETUL DOLJ

Se inscriu la cuvāt dl. Nica dl. Totoră ,

dl. Nica are nelamuriri cu privire la stata de epuare . Se mai face o alta stație de epurare?

Doamna contabil spune ca este vorba de rețeaua si stația de epurare pentru investitia care se afla in faza de receptie.

dl. Nica întreabă dacă va funcționa rețeaua de canalizare

Doamna primar spune că lucrarea este în garanție, se vor face probe, trebuie să funcționeze.

dl. Nica rețeaua de canalizare este făcută ca să crească prețul la apă

dl. Totoră: de unde provin acele diferențe de costuri?

Doamna Contabil spune că, pe parcursul execuției lucrărilor au fost 3 dispoziții de șantier care au modificat puțin valoarea totală în minus față de cea inițială.

Dl. Totoră întreabă câte zile de penalități sunt iar doamna contabil spune că sunt 327 de zile întârziere.

dl. Totoră reamintestei doamnei primar că dorește toate documentele de la recepția lucrării de canalizare.

Nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă de toți consilierii

dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al UAT „Comuna ALMAJ” pe trimestrul II al anului 2022.

Nu sunt discuții, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi

7. Proiect de hotărâre privind alegerea unui nou președinte de ședință al Consiliului local al Comunei Almăj

Propuneri :

dl. Ceacaru propune pe dl. Totoră

dl. Popa îl propune pe dl. Istudor Ilarioiu

dl. Moruju îl propune pe dl. Totoră.

Se supune la vot propunerea - domnul Totoră și se aprobă de un număr de 8 consilieri (Nica Ion, Scarlat Ionel, Ceacaru Marian, Moruju Grigore Daniel, Popa Laiurentiu Ionel, Uțoiu Laurentiu Constantin, Călinoiu Constantin Stefan Cătălin Augustin) și 2 voturi contra (Totoră Simion Cristian, Istudor Ilarioiu), astfel ca dl. Totoră este noul președinte de ședință începând cu luna august 2022

Nu se mai supune la vot propunerea cu Dl. Istudor Ilarioiu

dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi

8. Proiect de hotărâre Privind aprobarea decontării cheltuielilor de navetă pentru personalul didactic și didactic auxiliar pentru luna Iunie 2022

Nu sunt discuții, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la diverse

Se înscriu la cuvânt

dl. Cecîru întreabă de situația familiei Amza cu cele trei fete luate de protecția copilului. Mama fetelor ar vrea să vadă copii, amenință că se omoară.

Domnul secretar spune că acei copii nu pot să stea la familia naturală, sunt condiții precare de trai copii, s-ar afla într-un pericol iminent și dansul a scris și a semnat aceste aspecte în fața reprezentanților DGASPC care au venit să ia copii. Mai mult consideră că bunica o exploata pe fata cea mare.

dl. Ceacîru spune că știe situația și solicită doar ca mama să poată să-și viziteze copii.

Doamna primar spune că mama copiilor nu și-a manifestat intenția să vadă copii.

Dl. secretar spune că se va lua legătura cu reprezentanții DGASPC și, în măsura posibilităților se va încerca o întâlnire.

dl.Nica : pune problema unei familii in care unul din membrii este in puscarie si nu pot beneficia de ajutor social deoarece figureaza cu doua masini din care una nu mai exista efectiv .dac ase poate scadea .

dl. Moruju :spune ca titularul trebuie să se ducă să radieze masina.

dl. Totoră:asteapa un raspuns de la domnul viceprimar de doua luni de zile referitoare la cantitatea de deseuri reciclabile .De asemenea solicita informatii referitoare la investitiile aprobate de la doamna primar .

Doamna primar spune ca se lucreaza la Parculetul din satul Mosneni si la Scoala pentru inlocuirea instalatiilor termice .iar la grupurile sanitare se lucreaza la documente si se va face in acest an.

La amenajarea din satul Boga s-au obtinut toate autorizatiile si urmeaza sa se incheie contractul de execuție .

Dmna. Stoian : referitor la semnalizarea rutiera , cand se va face , a trecut foarte mult timp si sunt prevazuti si bani in buget. Exista un pericol in lipsa acelei semnalizari .

Doamna primar spune ce proiectantul trebuie sa reface proiectul intrucat nu era prevazuta semnalizarea pe orizontala.

Constatand că nu mai sunt alte discutii , domnul presedinte declara inchise lucrarile sedintei de consiliu local .

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. al sedintei ordinare a Consiliului Local Almăj din data de 28.07.2022

Presedinte de sedință
Călinoiu Constantin



Secretar general
Lucian

